Дополнительная образовательная программа спортивной подготовки по виду спорта «Шахматы» предназначена для организации образовательной деятельности по спортивной подготовке «шахматы» в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Центр физического развития» на отделении шахмат для юношей и девушек от 6 до 17 лет и старше.
Срок реализации программы по этапам спортивной подготовки:
на этапе начальной подготовки – 2 года;
на учебно-тренировочном этапе (этапе спортивной специализации) – 4 года;
на этапе совершенствования спортивного мастерства – без ограничений
Основными формами осуществления спортивной подготовки по данной программе являются: групповые и индивидуальные тренировочные и теоретические занятия; работа по индивидуальным планам; тренировочные сборы; участие в спортивных соревнованиях и мероприятиях; инструкторская и судейская практика; медико-восстановительные мероприятия; тестирование и контроль.
Оценка результатов освоения программы сопровождается аттестацией обучающихся, на основе разработанных комплексов контрольных упражнений, (нормативов), с учетом результатов участия, обучающегося в спортивных соревнованиях и достижения им соответствующего уровня спортивной квалификации.
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